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МОДЕРНІЗАЦІЯ ПОЛІТИЧНОЇ ВЗАЄМОДІЇ НА ТЛІ ВІЙНИ 

 

Модернізація політичної взаємодії в умовах війни є складним і 

багатогранним процесом, який вимагає адаптації політичних структур, механізмів 

прийняття рішень і комунікаційних стратегій до нових реалій. Війна часто 

призводить до зміни пріоритетів, підвищеної мобілізації ресурсів та необхідності 

ефективної координації між різними рівнями влади і суспільства. [3] 

З точки зору централізації влади та швидкого прийняття рішень, то війна 

часто призводить до централізації влади, що дозволяє швидше та ефективніше 

реагувати на загрози через політичні взаємодії. Централізація дозволяє уникнути 

бюрократичних затримок і полегшує координацію між різними органами влади. 

Однак важливо, щоб ця централізація не стала авторитарною і не призвела до 

зловживання владою. Водночас політичні інститути повинні бути стійкими до 

стресових ситуацій, щоб вони могли ефективно співпрацювати під час війни. Це 

передбачає як забезпечення фізичної безпеки державних установ, так і створення 

необхідних резервних механізмів для роботи в кризових ситуаціях, таких як 

резервні офіси, цифрові платформи для дистанційної роботи та надійні системи 

зв'язку. [1] 

Війна вимагає фундаментального переосмислення підходу до національної 

безпеки та оборони, що може включати реформування збройних сил, посилення 

їхніх спроможностей, інтеграцію нових технологій (наприклад, безпілотних 

систем, кібербезпеки) та посилення співпраці з міжнародними партнерами. [3] 

«Залучення громадян до процесів прийняття рішень та підвищення 

прозорості уряду є ключовими елементами модернізації політичної участі 

(взаємодії). Громадянське суспільство може стати важливим партнером під час 

війни, надаючи добровільну допомогу, контролюючи діяльність влади та 



87  

допомагаючи мобілізувати ресурси». [2] 

Інформаційна політика є також особливо важливою складовою політичної 

взаємодії  під час війни. Ефективна комунікація між владою і населенням 

допомагає підтримувати моральний дух і забезпечувати належне інформування 

людей про ситуацію. Водночас важливо боротися з дезінформацією та 

пропагандою, які можуть підірвати національну єдність і довіру до влади. [1] 

 «Війна часто вимагає більшої міжнародної співпраці, включаючи 

дипломатичну підтримку, військову допомогу та економічні санкції проти 

агресора. Важливо зміцнювати партнерські відносини з союзниками та 

міжнародними організаціями, які надають політичну та матеріальну підтримку». 

[3] 

Модернізація політичної взаємодії у воєнний час є складним викликом, який 

потребує комплексного підходу та тісної співпраці між урядом, громадянським 

суспільством та міжнародними партнерами. Лише ефективна координація та 

адаптація до нових викликів може забезпечити стабільність і розвиток країни 

навіть під час військового конфлікту. [2] 
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